

放牛羊的藏、回、土、撒拉族純樸百姓有較深入的接觸，更多瞭解在異教勢力下工作的艱鉅。西寧堪稱少數民族福音基地，是個多彩族譜。回來腦海裡迴盪著他們的臉孔、禱告中記念著他們的需要、求主打發工人去愛神所愛、卻為人遺忘的人們。如同當時隨筆寫給家人的感想：

結婚 46 周年慶，  
前去大美青海湖，  
一望無際大草原，  
祁連山下好牧場，  
民風純樸款待情，  
上主眷佑一樣多。



這期間，正逢玉芝要交稿，懷冰要講道教課，我倆不約而同將近日所感受的做為寫和講的主題「捨-得-給」和「捨得給的人生」。而我們幫老朋友簡肇明醫師編的《從原文看聖經》(方舟出版)繼第一集【從原文看聖經一如獲至寶(章節剖析)】在四月我們離開台北之前出版；第二集【從原文看聖經一勝過金銀(字詞推敲)】在九月初也出版了。旅行路上完成的第三集【從原文看聖經一比蜜甘甜(認識系列)】已經進入美編，敬請代禱。有興趣的可以拭目以待。

疫情將親近的人硬生生地隔開，視訊和線上聚會卻把千里外的人

帶到跟前。我們在四川愛主人家與台北教會家人一起聚會；在青海草原、西寧夏都與分散各地臧家兄姐、弟弟、姪輩聊天禱告；在寄居主人的小房間與馬來西亞同工分享「神愛世上所有人」的宣教大計(教【宣教心視野】)；在南京與久違的華商弟兄姊妹，不論昆山、浦東、浦西都在一靈

感動之下敬拜、分享甚至擘餅...那空中「看不見的天線」將大家聯繫在一起。

這次來大陸算是留的時間最久，以往頂多住三個月就回鄉一趟，想念家鄉親友是必然的，尤其是兒孫們。感謝神！拜網路之福可以保持聯繫、瞭解並為他們守望。

我們因疫情無法回台灣和家人中秋團圓，已經邀請附近的弟兄姊妹來家裡賞月，也是表達對他們這段時間關顧的感謝。每逢佳節倍思親，您這些日子都好嗎？我們常會記念各地的長輩，並為在各地不同崗位服侍的同工禱告。若是以微信或電郵分享代禱近況，那就更好！

以馬內利 愛主更深

懷冰、玉芝 敬上/2021.9/15

(彭哥臧姊在中國的服事不便公開，敬請主前代禱) ❤



但願使人有盼望的上帝，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望！

羅馬書 15:13

## 台北基督徒聚會處

第 2705 期 2021.09.26

教會網站：<http://www.taipeiassembly.org>

年度主題：教會—大家庭×家庭—小教會

主日上午	主日下午	下週主日上午	下週主日下午
聚會時間：9時45分	1時00分	9時45分	1時00分
司 會：劉耀仁弟兄		羅煜寰弟兄	
領 詩：劉耀仁弟兄		賴映良弟兄	弟兄讀書會
司 琴：王清清姊妹		詹甯喻姊妹	
講 員：劉介磐弟兄		下週講員：彭書睿弟兄	
本週題目：救恩的過程與目標		下週主題：群體與個體，聽道與行道	
本週經文：羅馬書 8:29-30		下週經文：腓立比書 3:12-14	
本週招待：王雅麗姊妹 熊靈琦姊妹		下週招待：吳瑞碧姊妹 施兆利姊妹	
俞智桓弟兄 直播音控：沈沂樂 張福台 劉緯弟兄			

台北市中正區 100 南海路 39 號。電話 (02) 23710952 傳真 (02) 23113751

## 《今日主題》

### 救恩的過程與目標

講員：劉介磐弟兄

經文：羅馬書 8:29-30

「因為他預先所知道的人、就預先定下效法他兒子的模樣使他兒子在許多弟兄中作長子，預先所定下的人又召他們來，所召來的人、又稱他們為義，所稱為義的人、又叫他們得榮耀。」

#### 信息綱要：

##### 一、因信稱義的榜樣

1、稱義的惟一途徑，因著信神：經上說甚麼呢，說『亞伯拉罕信神、這就算為他的義。』[羅 4:3]

##### 2、也因著信耶穌：

也是為我們將來得算為義之人寫的，就是我們這信神使我們的主耶穌從死裡復活的人。[羅 4:24]

##### 二、因信蒙福的地位

##### 1、因信就站在恩典的地位：

我們既因信稱義、就藉著我們的主耶穌基督、得與神相和。我們又藉著他、因信得進入現在所站的這恩典中、並且歡喜盼望神的榮耀。[羅 5:1-2]

##### 2、因信耶穌基督而在生命中作王：

若因一人的過犯、死就因這一人作了王、何況那些受洪恩又蒙所賜之義的、豈不更要因耶穌基督一人在生命中作王麼。[羅 5:17]

## 三、因信成聖的歷程

### 1、不再容罪在生命中作王：

所以不要容罪在你們必死的身上作王、使你們順從身子的私慾。[羅 6:12]

### 2、也不再屬肉體：

因為我們屬肉體的時候、那因律法而生的惡慾、就在我們肢體中發動、以致結成死亡的果子。[羅 7:5]

## 四、因信得榮的目標

### 1、生命聖靈的律才能勝過罪與死的律：

因為賜生命聖靈的律、在基督耶穌裡釋放了我、使我脫離罪和死的律了。[羅 8:2]

### 2、我們真正的盼望：

不但如此、就是我們這有聖靈初結果子的、也是自己心裡歎息、等候得著兒子的名分、乃是我們的身體得贖。我們得救是在乎盼望，只是所見的盼望不是盼望，誰還盼望他所見的呢。

[有古卷作人所看見的何必再盼望呢]。但我們若盼望那所不見的、就必忍耐等候。[羅 8:23-25]

## 五、結論



2021. 10/5~7 「台北研經培靈會」  
<http://www.bible.org.tw/>

## 【寄旅西域】

-彭懷冰夫婦向大家問安

上封家書才分享了我們離開南京接受一連 28 天隔離的心得，接下來的三個多月兩岸「抗疫」都不平靜，台灣疫情方歇，大陸這邊疫情再度爆發，而且始發地點的「重災區」正是南京我們所住的江寧區祿口一帶。不少朋友還來不及慶幸我們「躲過」了台北的疫情，現在南京也不保，倒反過來關心我們在這邊還好嗎？

其實我們七月中就由南京出發，輾轉幾個城市之後，到了青海省的西寧市。起先在此夏都行動悠哉，還可以隨處走動，且去了青海湖遊玩；後來才知就在我們搭機的祿口機場爆出疫情，接著傳出消息多個城市受到波及，防疫升級。

此際，邀請我們到西寧遊玩、又接待我們住宿的家庭義不容辭地接納我們，這一住就過了三個多星期。日日關注各地疫情的變化，盼著南京解封的消息，終於在八月中清晨踏上回家的路。兩千公里十五個小時的路程，搭動車到西安轉高鐵，全程座位（非臥鋪），謹慎防護，晚上九點抵南京，下車的只有大人小孩 20 來人，整個車站、停車場，除了防控人員，

空蕩蕩！回到南京，還不能馬上回家；因我們所住的祿口雖已降為中風險區仍無法自由進出，幸而一對住在市中心的夫妻接待我們又住了快兩星期，直到 26 日小區解封回到家。

感謝天父的憐憫、聖靈帶領各地的弟兄姐妹，為基督的緣故接待神的僕人使女。您若知道，西寧接待家庭的女主人，在車站才見第二次面；在南京車站接我們的男主人也是第二次見面，就會更加稀奇感恩了！若不是主裡弟兄姐妹的情誼，怎麼可能毫無保留又那麼長時間接待認識不久的客旅？

我們夫婦多年來，多半的角色是服侍、付出、給與、幫助別人…，但這一個月“做客”卻如“在家”，成為接受者。體會到“施比受更為有福”這句話中，“施”與“受”都很重要，如果兩方都是做在主的愛裡面。施與受，都是有福的！

在西寧期間主人帶我們遊遍世外桃源般的「大美青海」，在家裡，主人慷慨分享，物質的、心靈的，無不滿滿的，完全就像一家人。照片攝影留下了我們共同欣賞的湖光山色，成為神給我們結婚 46 周年難忘的禮物。

更奇妙的是，透過當地的同工有機會進到大草原和山溝裡，和牧